
令和６年度 第２回豊能町教育委員会会議（５月定例会）会議録 

 

日 時： 令和６年５月３０日（木） 午後２時００分開会 

場 所： 豊能町役場 ２階 大会議室 

出席者： 教育長             板倉 忠 

     教育委員            宮﨑 純光 

     教育委員    坂口 敏子 

教育委員            富永 彰一 

教育委員    馬渡 秀徳 

教育委員            小松 郁夫 

事務局： こども未来部長         仙波 英太朗  

教育総務課長          池田 拓也 

義務教育課主幹兼 

保幼小中一貫教育推進室室長   山田 善紀 

こども育成課長         髙田 浩史  

生涯学習課長          中谷 匠 

教育総務課 課長補佐      住原 聡  

 

傍聴者： ３名 

 

会議次第 

   ○審議事項 

第４号議案 令和６年度学校薬剤師の委嘱について 

 

第５号議案 豊能町文化財保護委員会委員の委嘱について 

   

○各課・室からの報告 
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【教育長】 

それでは、会議を始めます。ただいまの出席委員は５名です。過半数に達していますので、

令和 6年度 5月教育委員会会議を始めさせていただきます。会議録署名人は宮﨑職務代理にお

願いいたします。 
それでは議題に入らせていただきます。本日は審議事項 2件でございます。初めに第 4号議

案「令和 6年度学校薬剤師の委嘱について」でございます。事務局より説明を求めます。 

 

【義務教育課主幹兼保幼小中一貫教育推進室室長】 

本日、課長の峯が欠席のため、代理で出席させていただいております。どうぞよろしくお願

いいたします。第 4号議案「令和 6年度学校薬剤師の委嘱について」、豊能町教育委員会教育

長に対する事務委任規則第 1条第 1項第 15号に基づき、学校薬剤師の委嘱について承認を求め

るものです。 

委嘱をお願いするのは、次のページに記載している 2名で、令和 5年度から引き続き、岡村

武薬剤師、仁士真紀薬剤師をお願いするものです。本来、3月の教育委員会会議において学校

医、学校薬剤師の委嘱の議案とともに承認をいただく予定でしたが、1名から令和 5年度末で学

校薬剤師を辞めたい旨の申し出が教育委員会にありました。理由は、長年学校薬剤師を務めた

からということでした。薬剤師代表の岡村薬剤師や池田市学校薬剤師会に、代表者だけでなく

池田市の薬剤師も探していただいていましたが見つからず、最終的に、本日委嘱をお願いする 2

名の薬剤師に町内 9つの所・園・学校について担当していただくことになりました。2名の薬剤

師の方には事前に了解を得ており、池田市薬剤師会からも、5月 15日付けで 2名の薬剤師を豊

能町の学校薬剤師に認める旨の通知をいただいています。2名の学校薬剤師の委嘱につきまし

て、ご承認のほどよろしくお願いします。 
 

【教育長】 

今年度は 2名の薬剤師の先生にお願いするという形になっております。ただいまの説明に対

する質疑があればお願いします。 
 

【委員】 

簡単で結構ですので、学校薬剤師の業務内容と、2名の方にお願いするということですが、2

名で業務が回るのかどうかということをご説明いただきたいと思います。 
 

【義務教育課主幹兼保幼小中一貫教育推進室室長】 

まず薬剤師の業務内容につきましては、プールの水質検査、そして教室の空気及び消毒の検

査になります。またインフルエンザや新型インフルエンザ流行の際には、学校等へのマスクや

消毒液等の手配にご配慮いただいております。 

3名から 2名になるということですが、吉川中学校が 4月から光風台小学校に移転になりまし

て、光風台小学校のプールを使っております。そして、光風台小学校の皆さんはシートスを利

用しておりプールの使用箇所が減りますので、2名でも問題ありません。 

 

【教育長】 

他いかがでしょうか。無いようであれば質疑を終結いたします。採決を行わせていただきま

す。ただいま説明がありました第 4号議案「令和 6年度学校薬剤師の委嘱について」、賛成の

方の挙手を求めます。 

 

（挙手全員） 

 

挙手全員であります。よって第 4号議案は可決されました。続きまして、第 5号議案「豊能

町文化財保護委員会委員の委嘱について」でございます。事務局よりご説明よろしくお願いし

ます。 
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【生涯学習課長】 

第 5号議案「豊能町文化財保護委員会委員の委嘱について」ご説明いたします。それでは議

案書をご覧ください。提案理由としましては、豊能町文化財保護委員会委員の欠員に伴い、豊

能町文化財保護条例第 10条の規定に基づき、委員の補充を行いたく、教育委員会会議での議決

を求めるものでございます。 

2枚目の委嘱予定者の名簿をご覧ください。今回、委嘱の予定をしております委員は、欠員 2

名のうち 1名で、お名前は伏原敬三さん。新光風台に在住され、経歴は元関西大学商学部講師

で現在、大阪経済法科大学の講師をされており、専門分野はマーケティング理論でございま

す。文化財関係としましては、古事記や六国史、四書五経や史記などの和漢の典籍に造詣が深

く、関係論文をもとに探求を続けておられる方です。委嘱期間は、令和 6年 6月 1日から令和 6

年 12月 21日までとなります。 

なお、名簿の上から 3名は参考のため記載させていただいております。説明は以上です。ご

審議賜り、ご決定いただきますようお願いいたします。 

 

【教育長】 

ただいまの第 5号議案につきまして質疑を求めます。 

 

【委員】 

補充ということですが、今回欠員が出たということでしょうか。 

 

【生涯学習課長】 

条例では定員 5名になっているのですが、現在 3名の方の委嘱しか行われてなかったという

で、本来はあと 2名なのですが、今回は 1名を委嘱できればと考えています。 

 

【委員】 
委員の選出につきまして、どのような形で選出されたのか教えていただけますでしょうか。 

 

【生涯学習課長】 

文化財の人材が町内におられないといいますか、中々こちらの方に情報等が伝わってこない

状況でした。たまたま前年度に走落神社のお面の記事のホームページを見られて、それに対し

ての質問等をいただき、そのやりとりの中で、文化財について勉強されている方ということが

わかりました。色々とお話をしていく中で、実際に現在も大学で教鞭をとられている方で、町

内に在住の委員が一人しかおられなく、ぜひ豊能町内の方にお願いしたいということで、今回

提案させていただいております。 

 

【教育長】 

そういう方が隠れておられるのですね。定員が 5名ということなので、またそういう方が町

内から出て来られればと思います。では、質疑を終結します。採決を行います。ただいま説明

のありました第 5号議案「豊能町文化財保護委員会委員の委嘱について」、賛成の方の挙手を

求めます。 

 

（挙手全員） 

 

ありがとうございます。挙手全員であります。よって第 5号議案は可決されました。次に、

前回会議以降の各課の報告に移らせていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 



3 

 

【教育長】 

 ・前回会議以降の活動について 

 

【こども未来部長】 

 ・東地区の義務教育学校についての説明会について 

 ・東地区の義務教育学校のあり方の検討について 

 

【生涯学習課長】 

 ・イベント関係の報告について 

 ・令和６年度社会教育活動団体数について 

 

【教育長】 

 他にございませんでしょうか。そうしましたら、次回の教育委員会会議の日程ですが、6月

27日（木）午後 2時からを予定しております。それでは第 2回豊能町教育委員会会議 5月定例

会を閉会いたします。本日はありがとうございました。 

 

 

閉会 午後 3時 12分 


